青岛光大建发环保能源有限公司循环水系 统水质稳定处理服务 变更公告

项目名称: 青岛光大建发环保能源有限公司循环水系统水质稳定处理服务

项目编号: HBNY-GX-2023-15923

采购人(或招标代理机构)名称: 青岛光大建发环保能源有限公司

采购人(或招标代理机构)地址: 山东省青岛市胶州市李哥庄镇高家村西侧青岛光大建发环保能源有限公司

采购人(或招标代理机构)联系人、联系方式: 马广智 13666362050

首次公告日期: 2023-11-03

本次更正日期: 2023-11-06

更正事项、内容:

1、变更采购文件内容: 附件 1 循环水冷却系统水质稳定处理服务招标技术规范内容更新,并增加附件 2 胶州市自来水公司 2023 年前 9 个月水质报告。

2、变更时间: 原报价截止时间 2023-11-10 14:00:00 变更为报价截止时间 2023-11-13 14:00; 原接受答疑问题截止时间 2023-11-10 10:00:00 变更为接受答疑问题截止时间 2023-11-13 10:00。

其他内容不变。

本变更公告作为采购文件的组成部分之一,与采购文件不一致的部分以本变更公告为准,对各响应人均具有约束力。特此说明。

青岛光大建发环保能源有限公司(盖章) 章) 2023-11-06